



В Челябинской области по «горячим следам» раскрыто убийство двух человек

24 июля 2010 года, около 19 часов, в доме коллективного сада «Искра» в Курчатовском районе города Челябинска обнаружены тела двух мужчин с ножевыми ранениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц). В результате грамотно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить причастность к совершению данного преступления ранее неоднократно судимого местного жителя 1957 года рождения. По данным следствия, 24 июля 2010 года злоумышленник во время употребления спиртных напитков с потерпевшими в ходе ссоры нанес им по два удара ножом в область грудной клетки каждому. В настоящее время ему предъявлено обвинение, по ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/542972>